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2 testas

1. Ignas pasirinktg skaic¢iy padaugino i$ 3. Kurio i§ nurodyty skaiciy jis negaléjo (1 taskas)

gauti?
A 222 B 306 C 401 D 615
2. Kuris skaic¢ius maZesnis uz 1,064? (1 taskas)
A 1,159 B 1,059 C1,171 D 1,071
3. Paradyk reiSkiniu, kam lygus lygiasonio trikampio K (1 taskas)
MNK (MK = MN) perimetras.
6,5cm
N
M acm

Atsakymas. - ..

4. Apskaiciuok visos figiros tirij, jei vieno kubelio ta- (1 taskas)

ris lygus 1 cm’.
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Atsakymas. ~

5. Mama géliy darzelyje vienoje eiléje pasodino keleta tulpiy svogiinéliy, o dukra (1 taskas)
Elzé tarp kiekvieny gretimy tulpiy jterpé po tris narcizy svogunélius. I§ viso paso-
dinta 25 géliy svogunéliai. Kiek buvo pasodinta narcizuy, jei eilé prasideda ir bai-
giasi tulpémis?

Atsakymas. ...

6. Elvyra nusipirko kramtomosios gumos pakelj. 39 vienetus atidavé sesei ir jai pa- (1 taskas)
¢iai dar liko 25. Kuria lygtj iSsprendes suzinosi, kiek vienety gumos pakelyje buvo
i§ pradziy?
Ax+25=39 B39 -x=25 Cx-39=25 Dx+39=2
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7. Lenteléje pateikti duomenys, po
kiek knygy vasara perskaité ketu-  {.........i T TR AT T R

ri bi¢iuliai. Keliomis knygomis Marija rg rg ri rg

Andrius perskaité daugiaunegn . U T A
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iNedas :rg
Atsakymas. . i a8

8. Kuriuo atveju pavaizduotas trikampis, kurio vir§aniy koordinatés yra (3; 4),
(9;2) ir (6; 9)?

yﬂ yﬂ
101 10+
9+ 9
8+ 81
7+ 7-
6 61
5+ 5-
41 4-
34 31
24 21
1+ 11
0 123456780910 0 123456780910
A B
yﬂ yﬂ
101 101
9+ 9+
8+ 8+
7+ 7+
61 61
54 5+
41 41
34 34
2+ 24
1+ 1+
0 12345678910 0 12345678910
C D

9. Apskaiciuok:
a)2,6-4=

b)1+12=

1
4
9 % skaiciaus 28 =

Atsakymas. a) ... ;b)) . 3C) e

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)
(1 taskas)

(1 taskas)
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8 testas

Apskaiciuok:
5-345=

Atsakymas. ...

Skaiciy 12,839 suapvalink §imtyjy tikslumu.

Atsakymas. 12,839 ~

Nuspalvink trikampio dalj, atitinkancia
paprastaja trupmena %.

Kuri kampy pora vadinama gretutiniais
kampais?

Atsakymas. .

Arus uzrasyk hektarais:
Atsakymas.

I$spresk lygti
2,5-x=10.

Atsakymas. ...

Kuri i$ pavaizduoty isklotiniy néra kubo isklotiné?

4
£

KN
KA

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

10.

11.

12.

13.

14.

Keliais budais skaiciy 35 galima uzrasyti dviejy dvizenkliy skai¢iy suma?

Atsakymas. .

Palygink skaicius 150005 ir 140 005.
Atsakymas. 150005 _______ 140005.
Paveiksle pavaizduotos viena ant kitos

sudétos 18 vienody knygy. Kokio auks-
¢io trys viena ant kitos sudétos knygos?

A 36 cm B 17 cm
C6cm D2cm

Kuriuo atveju iSvardyti visi pirminiai nelygybés x < 6 sprendiniai?

A2;3;4;5;6
Cl1;2;3;5

B1;2;3;4;5
D 2;3;5

Kapitonas Flintas negyvenamoje saloje
paslépé lobj. Kad neuzmirsty lobio vie-
tos, jis nusibraizé salos Zemélapij.

a) IS salos Zemélapio nustatyk ir uZrasyk
lobio koordinates.

Atsakymas. ..
b) Piraty laivas prie salos gali priplaukti

taske A, kurio koordinatés (3; —-4). Pazy-
mek §j taska Zemélapyje.

Lobis %

"

—~—~———— SN —— e~ ——

I
T
t
N
{3l
R o s o
—_— e — T/ \j

Apskaiciuok reiskinio 10 - 4 - a reikSme, kai a = 1,5.

10-4.a=

Atsakymas.

Kampas ABC yra 79° didumo. Keliais laipsniais reikia padidinti jj, kad gautum

statyjj kampa?

Atsakymas. -

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)

(1 taskas)
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